Beispiele fur eine raumliche Differenzierung der Maut

Landesweiter Durchschnitt Stadtische Kommune

(2 7,4 ct/Fzkm) (2 16,1 ct/Fzkm)
Infrastrukturkosten 2,6 ct/Fzkm
Externe Kosten 3,5 ct/Fzkm
Natur und Landschaft 1,4 ct/Fzkm
Luftverschmutzung 1,2 ct/Fzkm
Larm 0,9 ct/Fzkm
Anti-Stau-GebUhr (optional) 10 ct/Fzkm

Annahmen zur Herleitung der Hohe der Anti-Stau-Gebuhr:
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In der stadtischen finden 25 Prozent aller Fahrleistungen in Uberlastetem Zustand statt. In der l[andlichen Kommune

gibt es keine Uberlastung, weswegen keine Anti-Stau-Gebuhr erhoben wird.
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